

## 巴黎张贴 搞笑动物海报 旨在提高公众道德

据英国《每日邮报》7月26日报道,巴黎地铁近日张贴了一系列搞笑动物海报,旨在教导公众公共文明与道德。

报道称,海报上的动物们的举止都是人类社会中的不文明行为,周围的人们对它们怒目而视。

巴黎地铁进行了一项调查显示,63%的受访者承认巴黎人在公共交通工具上的举止相当粗鲁,并认为这些海报会让他们反思自己的公共行为。(据《环球时报》)



一只驴子随地乱吐口香糖。

一只青蛙从地铁检票口处跳过。



一只慵懒的动物坐在公交车上,旁边站着年迈的老人。

## 男孩穿轮滑鞋贴地滑过 17 厘米高铁杠 破世界纪录

据外媒26日报道,印度一名11岁男孩穿着轮滑鞋从离地面高17厘米的铁杠下穿过,此举打破世界纪录。

据报道,这名男孩名叫罗翰,这次表演也是他的个人最好成绩。主办方称,罗翰的表演旨在提醒老年人多锻炼,加强运动。据悉,罗翰于去年穿轮滑鞋从离地面高约27.9厘米、总长度为38.4米的20辆汽车下面穿过,并因此夺得吉尼斯世界纪录。(据《东莞时报》)



男孩穿着轮滑鞋从离地面高17厘米的铁杠下穿过。

## 美国 200 位女性身穿 比基尼海边开展救生比赛

据外媒26日报道,在美国新泽西州,大约200位女性身穿比基尼泳衣在海边开始了救生员抢救的比赛。

据报道,该比赛名叫“女子救生员锦标赛”,自1985年开始每年夏季都会举行。今年有超过20支女子救生队伍前来比赛。

美国国家公园管理局是该比赛主办方。他们表示,此项比赛是全国规模最大举办时间最长的一个。这可谓女子竞技的大考,参赛者将就10个比赛项目进行比拼,展示“智慧、力量和耐力”。

据悉,比赛项目包括常规的1英里(约1600米)沙滩长跑、“钢铁女性”等。后者是指在90米短跑后,拖动救生艇跑365米,然后再跑90米的一个比赛项目。(据《中国日报》)

◀ 200位女性身穿比基尼海边开展救生比赛。



## 印度大树根部发达长成树桥 可同时承载 50 人通行

在印度的乞拉朋齐,我们第一次见到了“树桥”,这种桥不是搭建起来的,而是种植树木后自然生长而成。

乞拉朋齐位于印度东北部梅加拉邦,是世界上公认的“雨极”。在这种湿热多雨的地方,出门都是河成为当地卡西族居民遇到的老大难问题。鉴于当地地理环境复杂,工程技术也比较落后,要像其他地方那样造桥是不可能的。不过,聪明的卡西族人发现了一种叫做橡皮树(又名印度榕)的植物具有非常发达的次生根和侧根系统。于是,他们就就地取材,像种庄稼一样种出了一座座有生命的“树桥”。

我们来到树桥面前,突然感觉是走进了神奇的魔幻世界。到处是怪树嶙峋,一派阴森森的样子。在河的一头,矗立着一株枝繁叶茂的大树,这株大树不仅盘根错杂,而且会像电影中的“黑山老妖”一样,伸出一根根长长的、粗壮的枝干来。这些枝干缠绕绕地交错在一起,并延伸到河对岸的土壤里,深深地在那里扎根,然



印度乞拉朋齐的双层树桥。

后慢慢长成一天然的桥,横跨在河的上方。

橡皮树的根系非常发达强壮,可以同时承载50个成年人通行,所以丝毫不用担心踩在桥上会有坍塌的危险。橡皮树还有一个神奇之处,就是只要还活着,它就始终在成长和自我修复。据说,最古老的树桥已使用超过500年。(据《广州日报》)

## 英国小镇取款机出错取一送一 引众人争相取钱

据法新社26日报道,英国东部伊普斯威奇市劳埃德银行支行25日关门之后,一台自动取款机开始“大方地”给取款储户送钱,储户取多少钱,自动取款机就加送多少钱。消息迅速传开,人群蜂拥而至,争先恐后取钱。幸亏有人报警,警察及时赶到,才恢复秩序。

报道称,大约有30人因自动取款机“取一送一”而“得利”。银行到底损失多少钱,这些丢失的钞票究竟还能不能追回来,目前尚不清楚。

劳埃德银行发言人表示,这台“发疯”的自动取款机错误出钞的时间很短,“自动取款机出错给广大储户造成不便,我们对此深表歉意”。(据《环球时报》)



当地警方在获悉提款机“送钱”后赶往现场。

## 在公园玩儿童秋千 意大利妇女被罚 100 欧元

一名56岁的意大利妇女因在公园里荡秋千被处100欧元的罚款。巡逻警察说,只有12岁以下的儿童可以使用公园里的游戏设施。

报道称,意大利帕维亚一名56岁的意大利妇女陪着一名小朋友在公园里荡秋千。她一时兴起,也坐上另一个秋千荡了起来。巡逻警察发现后,开了张100欧元的罚单给该女子。(据《东莞时报》)

## 摄影师捕捉宠物狗滑稽照 小狗练“蜻蜓点水”

据外媒26日报道,摄影师保罗·沃克已是连续第5年拿到令人羡慕的“宠物摄影师”奖了。在他的镜头下,关于狗的几乎任何一个不可思议且难以捕捉的画面都能找到。

自5岁起,沃克就开始给宠物狗拍照片,已经拍摄了35年。因此,他被形容能用百分之一秒的时间抓拍到狗狗们最顽皮的瞬间,而这是许多人办不到的。此外,沃克还可以令那些坏脾气、被人们视为恶犬的狗摆出俏皮可爱的姿势。(据《扬子晚报》)



小狗练习“蜻蜓点水”。



两只狗在争抢高尔夫球。